

FÓRUM

Gyógyszerészet 43. 528. 1999.

Szerény gondolatok dr. Stájer Géza – A gyógyszerészet diszkrét bája című cikkének olvasásakor

Dr. Bacsa György

A cikk [Gyógyszerészet 43, 237 (1999) – a szerk.] elolvasása után valami rossz érzés fogott el. Elolvastam újra és újra, de a rossz érzés megmaradt.

Kezdem gondolkodni, mi oka lehet ennek az érzésnek?

Próbálok sorolni, nem a teljesség igényével:

– „Nem szép, de lehet benne valami.” Mármint a gyógyszerészetben... 40 éves gyógyszerész pályafutásom összegzése azt mondatja velem, hogy szép, mármint a foglalkozás, ha hivatásodnak tekinted.

– „Na de mi izgatót találnak benne más foglalkozásúak...?” ...Izgatót nem találnak benne, pláne ha előtte nyugtatót kaptak. Nem biztos, hogy az a „más foglalkozású” csak valami érdekből „izgatódik”, s akár le is szólja a szakmát. Ha ez így volna (vagy így van), abban mi is hibásak vagyunk.

– „Pécsett most öltöztetik a negyedik menyasszonyt...” Nem értem. 1955-ben Szegeden kezdtem, néhány évvel később ugyanott végeztem s a szerző az előttem lévő évfolyamon járt. Tudjuk milyen szegényes menyasszony volt, de örültünk és szerettük „Őt”. Jelenleg már egy kiteljesedett szép „Úrnő”. De kezdetben ott is „interdiszciplináris” volt a tudomány, (s az ma is).

– A későbbiekben a szerző feltételezésekbe bocsátkozik: „Mi lenne ha...”. Az életben sok a „mi lenne ha...”, de a lényeg, ami van.

– A szerző azt írja „demográfiai hullámvölgy jön”. Ez

igaz – már itt is van –, de erről úgy gondolom a gyógyszerészet nem tehet, csak annyira, mint minden egészséges magyar állampolgár.

– „Európába menetelve, új tanszékre, korszerű gyógyszerészi jellegű oktatásra lenne szükség...” Így igaz. Erre eddig is szükség volt s a jövőben is szükség lesz, még akkor is, ha nem „menetelnék Európába” (már nagyon régen ott vagyunk, csak szegyejljük észrevenni és észrevétni). Ezért kell mindannyiunknak dolgozni, küzdeni, együtt, s akkor az álmokból valóság lesz.

A gyógyszerészet vonzó (attraktív 530 ezer Ft?) szépsége lehet, hogy 805 ezer Ft-ban van kifejezve, de nem mindenki részére.

Én hiszek a hivatásszeretben, a szakma, a tudomány tiszteletében, hiszek az emberben. És azt is hiszem és tudom, hogy a szerző is ezen emberek közé tartozik, hiszen éppen ezért is írta aggodó sorait.

A szerző által leírt magvas és valós gondolatokat – gondolat – ajánlom mindannyiunknak átgondolásra.

Professzor urat – a szerzőt –, akit mindig is tiszteltem, arra kérem, hogy a szakmát ne „szelektíven” féltse, hanem átfogóan, együtt gondolkozva közös gondjainkon, legyen az Pécs, Szeged, Budapest vagy Debrecen, s akkor bennem is megszűnik minden „rossz érzés”.

Gy. Bacsa: *Shy thoughts about "The discrete charm of Pharmacy" written by Géza Stájer.*

Richter Gedeon Rt., Minőségirányítási Osztály, Budapest, Gyömrői út 19–21. – 1103

Budapesti ügyeletes gyógyszertár gyógyszerész kollégát keres.

Telefon: 06-1-2828-744